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Vraagstukken

1. Achter elk spookje zit hetzelfde cijfer verborgen. Welk cijfer
is dat?

671
+

A 4 B 5 C 6 D 7 E 8

bron: Koala 2013, vraag 14

2. Rob, de bouwer, schakelt 4 tandwielen naast elkaar. Het eerste tandwiel
heeft 30 tanden. Het tweede heeft er 15. Het derde heeft er 60. Het vierde
heeft er 10. Rob laat het eerste tandwiel juist 1 keer ronddraaien. Hoeveel
keer zal het vierde tandwiel dan ronddraaien?

A 3 B 6 C 9 D 12 E 15

bron: Koala 2012, vraag 15

3. Een boot kan ofwel 10 motorfietsen ofwel 6 auto’s over een rivier vervoeren.
Vorige week woensdag voer de boot 5 keer de rivier over. De boot was telkens
vol en vervoerde 42 voertuigen in totaal. Hoeveel motorfietsen nam de boot
mee?

A 10 B 12 C 20 D 22 E 30

bron: Springmuis 2010, vraag 15

4. Andreas en Peter gaan vissen. Peter vangt 12 vissen meer dan Andreas. Hij
heeft er 3 keer zoveel als Andreas. Hoeveel vissen heeft Andreas gevangen?

A 3 B 4 C 5 D 6 E 7

bron: Koala 2013, vraag 15
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Breuken en percenten

1. Als de kat een hele dag thuis blijft, drinkt ze 60 ml water. Als ze op
muizenjacht gaat, drinkt ze een derde meer. Hoeveel water drinkt ze dan?

A 40 ml B 75 ml C 80 ml D 100 ml E 120 ml

bron: Koala 2011, vraag 6

2. 40 % van is

A B C

D E

bron: Wallaroe 2013, vraag 18

3. Moeder heeft 2 pizza’s gekocht. Ze snijdt 1 van de pizza’s in 3 gelijke delen.
Ze snijdt de andere pizza in 4 gelijke delen. Ayoub eet 1 stuk van elke pizza.
Welk deel van een volledige pizza heeft Ayoub opgegeten?

A
1

3
B

5

12
C
1

2
D

7

12
E
2

3
bron: Wallaroe 2013, vraag 22

4. De figuur bestaat uit halve cirkels die een straal
hebben van 2 cm, 4 cm of 8 cm. Welk deel van
de figuur is gekleurd?

A
1

5
B
1

4
C
1

3
D
2

3
E
3

4
bron: Wallabie 2010, vraag 21
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Tijdsduur

1. De heks Harriet neemt deel aan een
wedstrijd bezemvliegen. De wedstrijd
bestaat uit 5 rondes. De tijden waarop
Harriet voorbij de start komt, staan
hiernaast in de tabel. Welke ronde was de
snelste?

tijd

start 9.50 uur

na ronde 1 10.26 uur

na ronde 2 10.54 uur

na ronde 3 11.28 uur

na ronde 4 12.03 uur

na ronde 5 12.39 uur

A ronde 1 B ronde 2 C ronde 3 D ronde 4 E ronde 5

bron: Koala 2014, vraag 13

2. Op zaterdagmorgen maakt juf Nele een fietstocht. Ze rijdt altijd even snel.
Wanneer ze vertrekt en wanneer ze aankomt, kijkt ze op haar horloge (zie
figuur).

3

2

1
12

11

10

9

8

7
6

5

4

3

2

1
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10

9

8

7
6

5

4
? 3

2

1
12

11

10

9

8

7
6

5

4

vertrek aankomst

Hoe laat is het wanneer juf Nele
1

3
van de weg heeft afgelegd?

A 3

2

1
12

11

10

9

8

7
6
5

4

B 3

2

1
12

11

10

9

8

7
6
5

4

C 3

2

1
12

11

10

9

8

7
6
5

4

D 3

2

1
12

11

10

9

8

7
6
5

4

E 3

2

1
12

11

10

9

8

7
6
5

4

bron: Koala 2013, vraag 12

3. Wat kunnen we vinden door 60× 60× 24× 7 uit te rekenen?

A Het aantal minuten in 7 weken.

B Het aantal seconden in 7 uren.

C Het aantal uren in 60 dagen.

D Het aantal seconden in 1 week.

E Het aantal minuten in 24 weken.

bron: Springmuis 2010, vraag 18
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4. Op een gekke radiozender speelt men maar 5 liedjes:

• liedje A duurt 3 minuten

• liedje B duurt 2 minuten en 30 seconden

• liedje C duurt 2 minuten

• liedje D duurt 1 minuut en 30 seconden

• liedje E duurt 4 minuten

De radiomaker speelt ze in deze volgorde af zonder een pauze. Wanneer
Lucas thuis vertrok, speelde liedje C op de radio. Lucas kwam precies 1 uur
later thuis. Welk liedje speelde er dan op de radio?

A liedje A B liedje B C liedje C D liedje D E liedje E

bron: Koala 2014, vraag 24
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Oppervlakte met formules

1. De figuur hiernaast bestaat uit 8 gelijke vierkanten.
De omtrek van de hele figuur is 42 cm. Wat is de
oppervlakte?

A 8 cm2 B 24 cm2 C 40 cm2 D 56 cm2 E 72 cm2

bron: Koala 2012, vraag 12

2. Wat is de oppervlakte van de gekleurde vierhoek? 2 cm 4 cm

4 cm

2 cm

A 12 cm2 B 14 cm2 C 16 cm2 D 24 cm2 E 36 cm2

bron: Koala 2010, vraag 13

3. Vier gelijke rechthoekige driehoeken zijn in
een rechthoek getekend, zoals in de figuur.
Bepaal de totale oppervlakte van de vier
driehoeken.

30 cm

14 cm

14 cm

A 46 cm2 B 52 cm2 C 54 cm2 D 56 cm2 E 64 cm2

bron: Koala 2011, vraag 22

4. Boer Teun heeft een kruidentuin in de vorm
van een onregelmatige vierhoek. Hij wil de
kruidentuin uitbreiden tot een rechthoek zoals
in de figuur. Welke oppervlakte komt er bij?

1m

1m

kruidentuin

A 18 m2 B 16 m2 C 14 m2 D 12 m2 E 10 m2

bron: Wallabie 2013, vraag 21
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Oppervlakte zonder formules

1. Sofie heeft verschillende vierkante papiertjes met oppervlakte
4 cm2. Ze knipt elk van die papiertjes in 3 rechthoekige
driehoeken en 1 vierkant, zoals in de figuur.

Met deze stukken legt ze een vogel. Wat is de
oppervlakte van de vogel?

A 3 cm2 B 4 cm2 C 4,5 cm2 D 5 cm2 E 6 cm2

bron: Wallabie 2014, vraag 7

2. Welke tegel moet je toevoegen zodat het witte gebied
op de tegels even groot is als het blauwe gebied?

?
A B C

D E

bron: Springmuis 2014, vraag 19

3. In de figuur is de oppervlakte van elke cirkel
8 cm2. De gemeenschappelijke oppervlakte
van twee overlappende cirkels is telkens
1 cm2. Wat is de oppervlakte van de
volledige figuur?

A 32 cm2 B 35 cm2 C 36 cm2 D 38 cm2 E 39 cm2

bron: Wallaroe 2014, vraag 18

4. De grote driehoek is gelijkzijdig en heeft oppervlakte
9. De overige lijnstukken verdelen de zijden in 3 gelijke
delen. Wat is de oppervlakte van het gekleurde deel?

A 3 B 4 C 5 D 6 E 7

bron: Wallabie 2013, vraag 14
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Omtrek

1. Marie tekent letters in een vierkant. Welke letter in volgende lijst heeft niet
dezelfde omtrek als het vierkant?

A B C

D E

bron: Koala 2013, vraag 13

2. Een vierkant heeft een omtrek van 48 cm. Marieke snijdt het vierkant
middendoor en maakt een rechthoek, zoals in de figuur. Wat is de omtrek
van de rechthoek?

A 24 cm B 30 cm C 40 cm D 50 cm E 60 cm

bron: Wallabie 2014, vraag 5

3. Een twaalfhoek is verdeeld in 15 ruiten. De omtrek van
elke ruit is 3. Wat is de omtrek van de twaalfhoek?

A 9 B 10 C 15 D 36 E 45

bron: Wallabie 2013, vraag 12

4. Met 5 puzzelstukken kan Lieve volgende figuren maken. De rechthoek meet 5
cm bij 10 cm. De andere puzzelstukken zijn kwartcirkels. Wat is het verschil
tussen de omtrek van beide figuren?

A 2,5 cm B 5 cm C 10 cm D 20 cm E 30 cm

bron: Koala 2012, vraag 14



K
o
a
la

 t
h
e
m

a
Vlakke figuren

1. Basile brak zijn rechthoekige spiegel. Basile probeert de
spiegel te lijmen. Welk van onderstaande stukken heeft hij
nog nodig?

A B C

D E

bron: Koala 2013, vraag 7

2. Pieter wil van de figuur hiernaast een rechthoek maken. Met
welk van onderstaande stukken kan Pieter dit doen?

A B C

D E

bron: Springmuis 2013, vraag 20
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3. Lien heeft 2 figuren, zoals in de tekening. Ze kleeft de
2 stukken aan elkaar. Welke van de volgende figuren
kan ze niet vormen?

A B C

D E

bron: Springmuis 2012, vraag 8

4. Julien vouwt een regelmatige achthoek 3 keer dubbel, zoals in de figuur.
Dan knipt hij er een stuk af.

Dan vouwt Julien de achthoek open. Welke figuur verkrijgt hij?

A B C

D E

bron: Koala 2012, vraag 16
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Symmetrie

1. Een ruitjesblad wordt op de dikke lijn dichtgevouwen.
Welke letter wordt niet bedekt door een gekleurd
ruitje? A B

D

E C

A A B B C C D D E E

bron: Springmuis 2011, vraag 11

2. Welk van de volgende figuren heeft de minste symmetrieassen?

A B C

D E

bron: Koala 2013, vraag 10

3. Michael zit in een bootje op een meer. Op de oever
ziet hij een boom. Welke weerspiegeling ziet hij in het
water?

A B C

D E

bron: Springmuis 2012, vraag 11

4. Rubi vouwt een tekening van vier kangoeroes dubbel en
vouwt ze daarna weer open. Ze doet dit vier keer na elkaar
zoals je hiernaast kan zien. Hoeveel keer overlappen de
kangoeroes elkaar precies?

A 0 B 1 C 2 D 3 E 4

bron: Springmuis 2010, vraag 11
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Constructies met verbaal gegeven
voorschriften

1. In ieder hokje van deze doolhof ligt een stukje
kaas. Piep, de muis, gaat de doolhof in. Ze
wil zo veel mogelijk kaas eten. Ze mag in ieder
hokje juist 1 keer komen. Wat is het grootste
aantal stukken kaas dat Piep kan eten?

A 17 B 33 C 37 D 41 E 45

bron: Koala 2011, vraag 17

2. In de figuur hiernaast tekent Dries een nieuwe figuur
door het middelpunt van elke zeshoek te verbinden met
het middelpunt van elke naburige zeshoek. Welke van
onderstaande figuren verkrijgt hij dan?

A B C

D
E

bron: Koala 2012, vraag 6

3. Rubi plaatst zoveel mogelijk puzzelstukken van de vorm

op de rechthoek. De puzzelstukken mogen

elkaar niet overlappen. Hoeveel puzzelstukken plaatst ze?

A 2 B 3 C 4 D 5 E 6

bron: Koala 2013, vraag 5
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4. Louis en Thomas beginnen op hetzelfde punt te
wandelen.

• Louis wandelt 2 km naar het westen en 3 km
naar het zuiden.

• Thomas wandelt 1 km naar het oosten en 3
km naar het zuiden.

Welke weg moet Thomas nog afleggen om bij
Louis te komen?

N

O

Z

W

A 2 km naar het zuiden B 2 km naar het noorden

C 3 km naar het westen D 3 km naar het oosten

E 3 km naar het noorden

bron: Koala 2014, vraag 10
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Aanzichten

1. Het gebouw dat je hiernaast ziet, is gebouwd met 8 gelijke
blokken. Hoe ziet dit gebouw er langs boven uit?

A B C

D E

bron: Springmuis 2014, vraag 20

2. Majda heeft 8 blokken. Op de zijkanten staan de letters
A, B, C of D. Elk blok heeft langs alle kanten dezelfde
letter. Majda bouwt er deze figuur mee. Blokken waarvan
de zijvlakken elkaar raken, hebben een verschillende letter.
Welke letter heeft het blok dat je niet kan zien?

A B

B D

B D
C A

B D
D

A

A A B B C C

D D E Onmogelijk te bepalen

bron: Koala 2012, vraag 9

3. David heeft een kubus gemaakt met 27 blokken, zoals
in de figuur hiernaast. Zijn zus Jessica neemt enkele
blokken weg. Als David terugkeert, is het vooraanzicht,
het rechterzijaanzicht en het bovenaanzicht van zijn kubus
zoals in de figuur hieronder. Hoeveel blokken heeft Jessica
minstens weggenomen?

A 4 B 5 C 6 D 7 E 8

bron: Koala 2014, vraag 17
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4. Een kubus ligt op tafel op plaats
1, zoals in de figuur. Hij
wordt gedraaid om een ribbe
zodat hij op plaats 2 komt te
liggen. Daarna wordt hij weer
om een ribbe gedraaid zodat
hij op plaats 3 komt te liggen,
enzovoort. Op welke twee
plaatsen lag hetzelfde zijvlak van
de kubus aan de bovenkant?

1 2 3
4 5
6 7

A 1 en 5 B 1 en 6 C 1 en 7 D 2 en 6 E 2 en 7

bron: Wallabie 2012, vraag 20
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Correcte antwoorden

• Vraagstukken: 1A • 2A • 3E • 4D

• Breuken en percenten: 1C • 2A • 3D • 4B

• Tijdsduur: 1B • 2B • 3D • 4A

• Oppervlakte met formules: 1E • 2A • 3D • 4A

• Oppervlakte zonder formules: 1E • 2B • 3C • 4D

• Omtrek: 1B • 2E • 3A • 4D

• Vlakke figuren: 1B • 2B • 3A • 4E

• Symmetrie: 1E • 2A • 3A • 4C

• Constructies met verbaal gegeven voorschriften: 1C • 2A • 3C • 4C

• Aanzichten: 1A • 2B • 3D • 4B

Heb je de smaak te pakken?

Stel je eigen Kangoeroethema samen op www.usolvit.be
en controleer nadien je antwoorden!

www.usolvit.be

